i Sampykkt pbann

py,
1 6. april zmr ' -

Byggingafulltrdinn { Hafnarfirdi
Fh. Hrélfur S. Gunnlaugsson

Aritun samremingarhonnudar:

\A Mmﬂpﬂ((

SKYRINGAR:

Malsetningar skal sannreyna & stadnum.
Oll mal eru 7 mm.

KS— taknar kambsaum.

1) Undir alla boltahousa sem herdast

ad tré komi skifur med kantlengd 3xd og
bykkt 0,3xd (d=pvermal bolta).

2) Soumur, skrifur, boltar, rer /skifur,
gatafestingar og adrir festihlutir Gr jarni
skulu vera heitsinkhGdaodir.

/A 3) Fyrir skrdfum skal bora ef pvermdl peirra
er d > 5mm. Bora skal fyrir slétta hluta
skrifu med sama borpvermali og fyrir
skrifgengjum med barpvermali = 0,7xd.
- Fyrir bolta skal bora 1 mm vidara gat.

2150

48x223 veggreim fest
med M10 mdrboltum
c600

48%x223auka
48x223¢c600
48x22 3auka

HE140B

|
‘.
U
!

P

Boltar 7 timburfestingar of styrkleikaflokki 5.8
skv. DIN 267 Teil 3 eda betri, nema annad sé
tekid fram.

AN
3500

48x223auka
3900

48x223¢600

48x223auka

48x223 veggreim fest
med M10 mdarboltum
=600 490p

bak er klett med timbri 25x150 ofand 45x70
lektur,

48x223 veggreim fest 6180
med M10 mdrboltum
i c600

| Negling bordakledningar:

Ol bord skulu negld T hverja lektu med 3 stk.
3,1/75 (3") heitgalvanhGdudum saum.

Lektur eru festar med 2 stk 6x80 rydfrium
skrGfum 1 hverja sperru.

48x223 veggreim fest
med M10 marboltum

48x223 veggreim fest c600
B ; |
ﬂ\ Grunnmynd pak V med MO m”rbc’éé%rS 'H"' mGrunnmynd bak A
\_~_/1:50 7 \_~_/1:50 ,

48x223 veggreim fest

med M10 mdrboltum ¢600 48x223 veggreim Festing F1 . Loftunarlistar
45x70 loftunarlistar fest med M10 mdarboltum ¢600 festist med 45x70 ¢600 — Bordakledning Plata 2
8223 ¢600,/c300 4 stk HIT-RE500+ ¢300 vid enda i%tgb rgebé .
x223 sperrur HAS—EF M16x125/38 marboltum A | 04.0513 KSK | AST GA
¢600/c300 \ ' i ! : — >
\ = L , . - Vinnuteikning
- j’ HE1808B
° OTGAFA | DAGSETNING TEIKNAD YFIRFARID | SAMPYKKT
3j6Ikaskor (300) (600) (600) (600) (600) (600) (600) (300) | (300) | EBLI BREYTINGAR
: 48x166
: N: 2x6 bak (4858) LYKILMYND
2x3 hlid N
KS 40/40 (4900)
A\ Snid /"B \ Snid /¢ \ snid
w1:20 | tho \—/1:20
O |
" L
L 21896t
: It
99 M16 8.8 boltar baN
- o I —
o |2 k
/,@ 8 i HANNABD: KSK DAGS.: 13.02.13
218 — /_{< 2 HE180B
o |lo |+ L TEIKNAD: KSK | KvARDI: 1:50/20/10
- L0 100x120x8 -
FIRF.: ERK NR.:
200x200x12 ! AST | VERKN 0904
50l 100 50 SKRA: b500.dwg TEIKN.NR.: B500

SAMP.; Gudmundur Amundoson%90954—24§9

/F1\ Asgnd @ Slalle FRUMSTZ/ERD BLADS Al

\_~_/1:10 BLADSTZRD A3, MINNKUN 1:2

3x10mm boltar : 218 — % ?v ?
/ 45 med skinnurh 140 200)(200)(12\\?? E* | VESTURGATA 18-20
' ~ S _ AFNA
1 . i 212 N\J; g | H RFIRDI
g@ 485223 Ei N o o |y : Burdarvirki
_// | | L(‘C—z > - 80x200x12 ) " EOR .
HE 1808 0 JL J%L_ sl 100 50 12 runnmynd og snid
15 38 25 I

SUDURLANDSBRAUT 4 108 REYKJAMVK
SIME: 422 8000 KENNITALA: 611276—0289
NETFANG: verkis@verkis.is www. verkis.is

Pl nr.,
e \Snip “a \Snid e /" \Plata nr.1 7~ \Plata nr.2
\_- /1110 \_- /110 \_- /110 \_~ /1110

V:\09\ 09034\ teikn\C\b500.dwg

Kls




